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Схожі прізвища: інформація про службу київського стрільця у ВДВ РФ не підтвердилася, він виявився українським військовим
пенсіонером, - ЗМІ

Український журналіст Віталій Глагола повідомив, що стрілець з Києва — росіянин,
який служив у ВДВ РФ і підтримував вторгнення в Україну.

Цю інформацію поширили багато українських пабліків, але незабаром сам Глагола
засумнівався в її достовірності.

Він зазначив, що деякі раніше опубліковані відомості можуть бути неточними та
потребують додаткової перевірки, і перепросив перед читачами.

За його словами, йдеться про людей із подібними прізвищами.

Журналіст додав, що наразі перевіряє, чи це одна й та ж особа, враховуючи
розбіжності у прізвищі, а дані про службу в російських збройних структурах та
наявність громадянства РФ не підтверджені.

При цьому, за даними ЗМІ,  Васильченков був українським військовим пенсіонером.

Дмитро Васильченков раніше притягувався до кримінальної відповідальності за
статтею про легкі тілесні ушкодження — у 2023 році він побив людину під час
конфлікту.

У 2024 році справу закрили — сторони дійшли мирової угоди, і потерпілий
відмовився від претензій.

Крім того, відомо, що він судився з Пенсійним фондом України та домігся доплати
близько 2 тисяч гривень. Зі змісту справи випливає, що він був колишнім військовим і
отримував українську військову пенсію.

Російські пабліки стверджують, що чоловік з фотографій Глаголи наразі проживає в
Севастополі, його звати Володимир Іванович, і він нікого в Києві не розстрілював.
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Зеленський попередив про загрозу
нового масованого удару по Україні
цієї ночі 

Виходець із Білорусі очолив
найвідомішу розвідку Ізраїлю

Підвищити зарплати військовим до
460 тисяч гривень наразі
нереально, — нардепка Южаніна 

Слідом за Кримом: на окупованій
Луганщині ввели ліміти на продаж
пального

На Харківщині розширюють зону
обов’язкової евакуації:
вивозитимуть людей із семи
населених пунктів Богодухівського
району 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Росіяни скаржаться на атаку дронів
по Московській області 

Палатки в метро та ночівля без
тривоги: у київському метрополітені
пояснили правила для пасажирів

У лікарні помер один із поранених
під час нічного обстрілу Києва:
жертв уже семеро

Ціна свободи для
«Двадцятівських»: лідера потужного
криворізького наркокартелю
«Семена» випускають під заставу 

Мільйони «помилок» суддів Курах
та Чехова: чому завтрашнє
засідання ВРП стане маркером для
антикорупційного контролю

Бум виробництва БпЛА: авіаційний
сектор РФ у квітні зріс на 117% на
тлі падіння цивільної промисловості

Суд заочно засудив російського
генерала Лапіна до довічного
ув’язнення за наступ на Київ і північ
України 

Хуліганство під час траурної
процесії: у Ніжині нетверезий
чоловік спровокував конфлікт із
поліцією

Корупційні скандали у Харкові: як
розслідування навколо оточення
Терехова б’ють по його політичному
іміджу 

Мільйонні переплати через
європейських посередників: НАБУ
та САП викрили схему заволодіння
170 мільйонами «Енергоатому» на
будівництві Ташлицької ГАЕС 

Черговий інцидент в Одесі:
перехожі втрутилися у дії
представників ТЦК під час
мобілізації 

На Одещині прокуратура змусила
забудовника сплатити майже 8
мільйонів гривень на розвиток
інфраструктури

В Івано-Франківську під час
мобілізації стався конфлікт між
цивільними та групою оповіщення

Від зґвалтування малолітньої до
«екскурсії» з жилетом біля Тиси: як
фігурант гучних справ Валентин
Василенко уникає покарання

Суд заочно засудив до 12 років
тюрми двох бойовиків «ЛНР», які
викрали фермерів на Донеччині

Україна поступово наближається до
справедливого миру, - Рінат
Ахметов в інтерв’ю The Guardian

Напав на військового під час
оповіщення та переховувався у
тітки: поліція затримала 29-річного
львів’янина
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